



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE  
GRADONAČELNICA

KLASA: 604-02/21-01/3

URBROJ: 2186/026-03-21-2

Varaždinske Toplice, 18. listopada 2021.

Temeljem odredbe članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.), članka 48. Statuta Grada Varaždinskih Toplica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/21.) i članka 6. Odluke o stipendijama Grada Varaždinskih Toplica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj: 76/17.) gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica objavljuje sljedeći

## **NATJEČAJ**

za dodjelu stipendija redovitim studentima  
u akademskoj godini 2021./2022.

### I.

Raspisuje se Natječaj za dodjelu stipendija za akademsku godinu 2021./2022. osobama koje su, u skladu sa sadržajem posebnog propisa kojim se uređuje znanstvena djelatnost i visoko obrazovanje stekle status redovitog studenta upisom na određeno sveučilište, veleučilište ili visoku školu sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, neovisno do toga jesu li upisale preddiplomski sveučilišni studij, diplomski sveučilišni studij, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, kratki specijalistički studij, preddiplomski stručni studij ili specijalistički diplomski stručni studij, odnosno bilo koji drugi studij uređen prethodno navedenim posebnim propisom, izuzev poslijediplomskog studija.

### II.

Stipendije se dodjeljuju za akademsku godinu 2021./2022. i to za razdoblje od 01. listopada 2021. do 31. srpnja 2022. godine. Mjesečna visina stipendije iznosi 500,00 kuna (pet stotina kuna i ništa lipa).

### III.

Pravo na dodjelu stipendija ostvaruju osobe koje udovoljavaju sljedećim uvjetima:

1. da su državljani Republike Hrvatske,
2. da imaju prebivalište na području Grada Varaždinskih Toplica u trajanju od najmanje pet godina prije dana podnošenja zahtjeva za dodjelu stipendija,
3. da nisu primatelji nijedne druge stipendije odnosno novčanog primanja izjednačenog sa stipendijom, neovisno od toga je li isplatitelj takvog novčanog primitka tijelo s javnim ovlastima, druga pravna ili fizička osoba,

4. da imaju status redovitog studenta na visokom učilištu sa sjedištem u Republici Hrvatskoj u skladu sa sadržajem posebnog propisa kojim se uređuje znanstvena djelatnost i visoko obrazovanje,
5. da oni, odnosno njihovi roditelji, skrbnici ili članovi zajedničkog kućanstva nemaju nepodmirenih obveza prema Gradu Varaždinskim Toplicama na dan podnošenja zahtjeva za dodjelu stipendija,
6. da, ukoliko su već bili stipendisti Grada Varaždinskih Toplica u prethodnim godinama, nisu izgubili pravo na stipendiju iz razloga povrede odredaba sklopljenog ugovora o dodjeli stipendije (raskid ugovora zbog istovremenog primanja gradske i druge stipendije, samovoljnog prekida školovanja, neuspješnog završetka akademske godine za koju je stipendija dodijeljena, ostvarivanja stipendije na temelju neistinitih podataka, odjave prebivališta s područja Grada i sl.),
7. da su podnijeli pravovremeni, potpuni i uredni zahtjev na natječaj za dodjelu stipendija, u skladu s uvjetima ovog Natječaja.

#### IV.

Zahtjevu za natječaj potrebno je priložiti:

1. obrazac Zahtjeva (obrazac se može preuzeti na službenim internetskim stranicama Grada Varaždinskih Toplica s adrese [www.varazdinske-toplice.hr](http://www.varazdinske-toplice.hr) ili osobno u Jedinostvenom upravnom odjelu Grada na adresi Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske Toplice);
2. preslika osobne iskaznice, putovnice ili domovnice;
3. izvornik uvjerenja Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske o prebivalištu u posljednjih pet godina;
4. izvornik uvjerenja, potvrde ili druge isprave izdane od visokog učilišta o redovitom upisu u akademsku godinu 2021./2022.;
5. izjavu studenta o tome da nije primatelj nijedne druge stipendije odnosno novčanog primanja izjednačenog sa stipendijom, neovisno od toga je li isplatitelj takvog novčanog primitka tijelo s javnim ovlastima, druga pravna ili fizička osoba;
6. izjavu studenta o suglasnosti da se osobni podaci prikupljaju, obrađuju i koriste isključivo u svrhu prijave na natječaj, donošenja odluke o dodjeli stipendija, sklapanja ugovora i provedbe odluke o dodjeli stipendija te isplate stipendija,
7. izjavu roditelja studenta o suglasnosti da se osobni podaci prikupljaju, obrađuju i koriste isključivo u svrhu prijave na natječaj, donošenja odluke o dodjeli stipendija, sklapanja ugovora i provedbe odluke o dodjeli stipendija te isplate stipendija.

Grad Varaždinske Toplice zadržava pravo da, osim isprava navedenih pod točkama 1.-6., od podnositelja zahtjeva za dodjelu stipendija zatraži i dodatnu dokumentaciju ukoliko je to potrebno za provjeru ispunjenja natječajnih uvjeta. Ispunjenje natječajnih uvjeta navedenih u točki III. podtočki 5. i 6. provjerava se na temelju stanja evidencija Grada Varaždinskih Toplica, a po potrebi i dostavom posebne dokumentacije o čemu će podnositelj zahtjeva biti obaviješten.

#### V.

Rok za podnošenje zahtjeva za dodjelu stipendije je zaključno do 15. studenog 2021.

Zahtjev se podnosi Gradu Varaždinskim Toplicama, pisanim putem, u zatvorenoj omotnici s naznakom „NATJEČAJ ZA DODJELU STIPENDIJA“, dostavom poštom preporučeno ili osobno na adresu: Grad Varaždinske Toplice, Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske Toplice.

## VI.

Urednim, potpunim i pravovremenim zahtjevom smatra se zahtjev koji sadrži sve podatke i priloge navedene u točki IV., podnijet po ovlaštenoj osobi (student koji traži dodjelu stipendije) te koji je najkasnije s danom 15. studenog 2021. predan osobno u Grad Varaždinske Toplice (Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske Toplice) ili je, u slučaju dostave putem pošte, najkasnije toga dana predan preporučeno pošti, odnosno ovlaštenom pružatelju poštanskih usluga.

## VII.

Postupak dodjele stipendija provodi Povjerenstvo za dodjelu stipendija koje će, u roku od osam dana od dana isteka roka za podnošenje zahtjeva, utvrditi listu kandidata za dodjelu stipendija. Lista kandidata objavljuje se na službenim internetskim stranicama Grada ([www.varazdinske-toplice.hr](http://www.varazdinske-toplice.hr)) te na oglasnoj ploči Grada. Svaki kandidat ima pravo, u roku od osam dana od dana objave liste kandidata podnijeti prigovor. O prigovoru odlučuje Gradonačelnica, i to u sklopu Odluke o dodjeli stipendija. Odluka Gradonačelnice je konačna. Odluka se objavljuje na službenim internetskim stranicama Grada ([www.varazdinske-toplice.hr](http://www.varazdinske-toplice.hr)) te na oglasnoj ploči Grada.

Na temelju Odluke o dodjeli stipendija, sklapa se ugovor o dodjeli stipendije kojim se uređuju prava i obveze Grada i stipendista u skladu s Odlukom o stipendijama Grada Varaždinskih Toplica (Službeni vjesnik Varaždinske županije, broj: 76/17). Uz stipendista, ugovor sklapa i njegov roditelj, odnosno skrbnik koji je jamac povrata primljene stipendije u slučaju nastanka obveze na takav povrat te koji, u tu svrhu, prilikom potpisivanja ugovora, predaje zadužnicu izdanu na iznos do 10.000,00 kuna. Ukoliko je stipendist već sklopio ugovor o dodjeli stipendija te predao zadužnicu kao instrument osiguranja, to isti neće biti u obvezi dostaviti novu zadužnicu već će se kao osiguranje koristiti već predani instrument osiguranja.



